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WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyezy przetargu nieograniczonego pn.: Dostawa materialdow promocyjnych Miasta
Rzeszowa

Na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien
publicznych (tekst jedn.: Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej Pzp, Zamawiajacy
publikuje zapytania Wykonawcow dotyczgce tresci SIWZ, wyjasnienia Zamawiajacego oraz
zmiany tresci SIWZ. Wszelkie zmiany, wyjasnienia 1 uszczegélowienia wynikajace z
odpowiedzi Zamawiajacego na zapytania nalezy uwzgledni¢ w cenie i przy przygotowaniu
oferty oraz traktowa¢ jako zmiang, wyjasnienie lub doprecyzowanie SIWZ:

I

Pytanie nr 2:

Witam,

prosze o okreslenie pola znakowania dla poz. 9 oraz 10 oraz zamieszczenie grafiki do oceny
kosztow nadruku. Czy znakowanie ma by¢ po jednej stronie toreb? Jezeli po obu, czy grafika
bedzie taka sama z przodu i z tylu? Ze wzgledu na to, ze wielkos¢ oraz umiejscowienie
znakowania wplywa na koszty wykonania toreb, stanowisko Zamawiajacego jest wazne.

W oczekiwaniu na odpowiedz wnosz¢ o wydluzenie terminu skladania ofert do dnia 5
sierpnia 2019 r.

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Grubos¢ toreb reklamowych z pozycji 91 10 nie mniejsza niz 55 mikronow (+/- 6%).
Znakowanie po jednej stronie toreb.
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Pytanie nr 3:
Chciatbym si¢ dopyta¢ o pozycje 9 i 10 z zapytania ofertowego nie ma w niej podanej
grubosci reklamowki.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Grubos¢ toreb reklamowych z pozycji 9 1 10 nie mniejsza niz 55 mikrondw (+/- 6%).

Pytanie nr 4:

Witam,

mam nastgpne pytanie do toreb poz. 131 14 -

ze wzgledu na to, ze podane formaty nie mieszczg si¢ na jednym uzytku papieru, nalezatoby
drukowa¢ na duzo wigkszym formacie papieru i powstaja duze odrzuty, co niesie za soba
podwyzszenie kosztow toreb do 35%. W zwiazku z tym pytanie czy Zamawiajacy dopusci
wykonanie toreb w formatach 24 x 10 x 35 cm (duza) oraz 16 x 7 x 22 cm (mata)?
Dodatkowe pytanie dotyczy surowca - czy dopuszcza si¢ wykonanie toreb z papieru
kredowego 220-250g. Kreda ma inng biel i wyglada tadniej niz karton. Réwniez jest
oszczednos¢ w kosztach.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Nie dopuszczamy wykonania toreb z poz. 13 i 14 w innych formatach. Potrzebujemy toreb w
tych konkretnych rozmiarach. Rowniez nie mamy pewnosci czy ta zmiana nie wptynie na
zwiekszenie kosztow wydruku u innych wykonawcow. Nie dopuszczamy wykonania toreb z
papieru kredowego poniewaz torba reklamowa poza funkcjg wizualng ma by¢ réwniez
praktyczna w uzytkowaniu (sztywna i wytrzymata).

II

1. Zamawiajacy w zalaczeniu udostgpnia ujednolicony zalacznik: Szeczegdlowy opis przedmiotu
zamowienia wraz z wprowadzonymi zmianami

2. Rozdzial XI SIWZ w pkt 1 i pkt 2 otrzymuje brzmienie:

X1. Migjsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert, informacja z otwarcia

Iz Oferty nalezy ztozy¢ na adres: Urzad Miasta Rzeszowa — Wydziat Centralnego
Zamawiajacego, 35-064 Rzeszow, ul. Joselewicza 4, pok. 13, w terminie do 09.08.2019 r. do godziny
11:00. W przypadku ztozenia oferty po terminie zamawiajacy niezwlocznie zwraca oferte.

2. Otwarcie ofert nastapi w Urzgdzie Miasta Rzeszowa — Wydzial Centralnego Zamawiajacego
35-064 Rzeszow, ul. Joselewicza 4, pok. 3 w dniu 09.08. 2019 r. o godzinie 11:30




